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Aktivnost Istarskoga povijesnog društva – Società storica istriana  

u 2021. godini

Tijekom 2021. godine Istarsko se povijesno društvo prilagodilo neveselim 

pandemijskim prilikama koje su znatno otežavale organizaciju i održavanje 

javnih događanja. Članovi su Društva, doduše, sudjelovali u raznovrsnim 

kulturnim ili znanstvenim manifestacijama, dobrim dijelom održavanima 

u virtualnom obliku, ali sama udruga u organizacijskom se i provedbenom 

smislu uvelike ograničila na rad na prethodno započetim projektima. Godina 

je stoga bila vidljivo skromnijom kada je riječ o zbivanjima usmjerenima na 

javnost i popularizaciju povijesnih tema.

Konkretnije, održana su tek dva javna predavanja u suradnji s pulskim 

mjesnim odborima. Dunja Martić Štefan, kustosica Arheološkoga muzeja 

Istre, izlaganje „Od prapovijesne pećine do austrijske tvrđave“ održala je uz 

vođeni obilazak s polazištem u Šijanskoj šumi uz posjet arheološkom nalazi-

štu Šandalja i austro-ugarskoj tvrđavi San Daniele. Program je realiziran u 

sklopu obilježavanja Dana Gospe od Milosti u Šijani, a mjesec poslije javnim 

je predavanjem obilježen i Dan Misericordije – Marina Zgrablić nešto je 

stariju prošlost Pule približila okupljenima u Gradskoj knjižnici predavanjem 

„Sv. Toma apostol: utemeljenje štovanja i pitanje prestiža kasnoantičke pulske 

crkve“. Uz Mjesni odbor Stari grad i IPD, organizacijski su obol dali Gradska 

knjižnica i čitaonica Pula te Društvo Smaregliana.

Nastavljen je, očekivano, rad na redovitom objavljivanju godišnjaka 

Histria te je dogotovljen 11. svezak. Istrapedia, istarska internetska enciklo-

pedija, održala je uredničku jezgru i kontinuitet dopunjavanja novim, razno-

rodnim sadržajem i natuknicama te osvježavanjem i proširivanjem postojećih. 

Mrežna stranica Društva i srodna fejzbučna stranica nastavile su privlačiti 

razmjerno velik broj posjetitelja, zainteresiranih za pravovremene obavijesti 

o zbivanjima povezanima s istarskom prošlošću. Vrijedi spomenuti kako je 

koncem godine službeno predstavljena redizajnirana mrežna stranica udruge. 

Zadržan je stari sadržaj, ali dizajn i funkcionalnost zaslugom su Alda Šurana 

podignuti na višu razinu.

Na izbornoj skupštini Društva koncem prosinca izabran je novi sastav 

Upravnoga odbora, Nadzornoga odbora i Suda časti Društva, a na konsti-

tuirajućoj sjednici Upravnoga odbora istoga dana izabrani su novi pred-

sjednik, dopredsjednik i tajnica za četverogodišnje razdoblje do konca 
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2025. godine. Upravni odbor tako trenutno čine Mihovil Dabo, Milena 

Joksimović, Gracijano Kešac, Darko Komšo, Maurizio Levak, Raul Marsetič, 

Nikša Minić, Elvis Orbanić i Milan Radošević. U tročlanom su Nadzornom 

odboru Danijela Doblanović Šuran (predsjednica), Vanessa Vitković Marčeta 

i Sarah Zancovich, a Sud časti sačinjavaju Gordana Milaković (predsjednica), 

Željko Cetina i Robert Kurelić. Jednoglasnom odlukom Upravnoga odbora 

za predsjednika je izabran Milan Radošević, za dopredsjednika Maurizio 

Levak, a za tajnicu Milena Joksimović. Na mjesto je blagajnika Društva 

reizabran Mihovil Dabo.

Na spomenutoj godišnjoj skupštini okupljeni su članovi zahvalili prvom 

predsjedniku udruge, Mauriziju Levaku, na nesebičnom trudu što ga je tije-

kom dvanaest godina ulagao u organizaciju i provedbu aktivnosti Društva. 

Istovremeno, aktivnosti najavljene za iduće razdoblje pokazatelj su kako će 

2021., obilježena znatno skromnijom vidljivošću udruge uslijed javnozdrav-

stvenih ograničenja, ostati tek iznimkom koju će ubrzo u zaborav gurnuti 

novi projekti Istarskoga povijesnog društva.

Mihovil Dabo


